



Бр. ДВ-СР-0044/2010-0001

26 APR 2010

**НАЛОГ ЗА ПЛОВИДБЕНОСТ  
ВАЗДУХОПЛОВА**

**НПВ 10-04-01**

Датум: 22.04.2010.

Налог за пловидбеност ваздухоплова издаје Директорат цивилног ваздухопловства Републике Србије и налогом наложени прегледи или измене обавезни су према чл. 31. Закона о ваздушном саобраћају ("Службени лист СРЈ", бр.12/98). Ваздухоплов, мотор, елиса, падобран или опрема ваздухоплова, на које се односи налог за пловидбеност, а нису примењене његове одредбе, престају да буду пловидбени.

Спровођење овог Налога уписати у матичну књигу ваздухоплова. О евентуално утврђеним неправилностима известити ДЦВ на доле наведену адресу.

За информације у вези предмета и садржаја овог НПВ-а контактирати:

Директорат цивилног ваздухопловства Републике Србије, Одељење пловидбености.

**ПРЕДМЕТ:** Преглед ваздухоплова након лета у зонама у којима постоји могућност контаминације вулканским пепелом.

**ПРИМЕНА:** Сви ваздухоплови са млазном (Jet) и турбоелисном (Turboprop) погонском групом уписани у Регистар цивилних ваздухоплова Републике Србије који лете у зонама у којима постоји могућност контаминације вулканским пепелом без обзира да ли је посада детектовала вулкански пепео или га није детектовала.

Зоне у којима постоји могућност контаминације вулканским пепелом дате су на сајту Eurocontrol-a (<https://www.cfm.eurocontrol.int/PUBPORTAL/gateway/spec/index.html>).

**ИЗВОР:** Директорат цивилног ваздухопловства Републике Србије.

**НАЛОГ:** Налаже се свим корисницима ваздухоплова са млазном (Jet) и турбоелисном (Turboprop) погонском групом уписаних у Регистар цивилних ваздухоплова Републике Србије да у случају лета у зонама у којима постоји могућност контаминације вулканским пепелом ураде следеће:

1. Да изврше преглед ваздухоплова у складу са препорукама произвођача ваздухоплова за лет у зонама које су контаминирани вулканским пепелом.
2. Да обавесте Директорат цивилног ваздухопловства Републике Србије о резултатима прегледа на обрасцу датом у прилогу.

**ПРИЛОГ:** Образац Извештаја са прегледа ваздухоплова након лета у зонама у којима постоји могућност контаминације вулканским пепелом.

**ВАЖНОСТ:** Овај Налог за пловидбеност ступа на снагу 23.04.2010.



Генерални директор  
Небојша Старчевић